

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
**Bid Receiving Public Works & Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada**
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax
Nova Scot

| | |
|---|--|
| Title - Sujet Coal Screening - CBO | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation EP899-160734/A | Amendment No. - N° modif. 002 |
| Client Reference No. - N° de référence du client EP899-16-0734 | Date 2015-07-30 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-110-5260 | |
| File No. - N° de dossier PWA-5-74052 (110) | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-08-05 | Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT |
| F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Collier (PWA), Susan | Buyer Id - Id de l'acheteur pwa110 |
| Telephone No. - N° de téléphone (902) 496-5350 () | FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016 |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

Amendment 002 is being incorporated to answer questions/notes from the site visit as follows:

Tour was conducted by Rob Tonary from NSPI

1. Question: Are there different grades of coal?

1. Answer: Grading is based on BTU ratings. PWGSC has been buying mostly 12,000 BTU.

Following facts were discussed:

-R. Tonary showed the area where screeners are typically set up. He said that in addition to this area they some times need to be moved to the long term storage site area (on Lingan site but in a different area from where the screeners are usually set up.

-Ron advised that on occasion the screeners also may have to be moved due to NSPI operational requirements

2. Question: Discussion arose as to possible need for GPS on equipment?

2. Answer: No, GPS is not required on equipment.

Following facts were discussed:

-With regard to the fines, (remains of raw material that was put into screener after yield removed) stated by R. Tonary (NSPI) that sometimes the fines have to be trucked back to the long term storage area. NSPI confirmed today and said this would happen infrequently and they normally take measures to try to mitigate this from happening.

3. Question: Why is a dozer required?

3. Answer: A dozer is required because the coal has to be pushed to the screeners.

4. Question: What is the gradation of the coal meaning the size range of the coal particles or lump.

4. Answer: It was suggested that information may be available through NSPI however, upon further investigation it was determined that the size of the coal particles or lumps are not a parameter they measure or are concerned with, as they crush the coal before it goes into the plant. NSPI advises that visual inspection is the best way to make an assessment of the sizing.

Solicitation No. - N° de l'invitation

EP899-160734/A

Amd. No. - N° de la modif.

002

Buyer ID - Id de l'acheteur

pwa110

Client Ref. No. - N° de réf. du client

EP899-16-0734

File No. - N° du dossier

PWA-5-74052

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

-Rob Tonary explained that successful bidder would be required to complete an orientation to the site and follow safety rules. This info is stated in the ITT as is NSPI's work place safety rules for contractors.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME